

打造专属名片 开启幸福生活

银川兴庆万达广场预见城市未来



银川兴庆万达广场外部景观。



银川兴庆万达广场内部景观。

每一个地方都有这样一个地标，天生优势夺目耀眼，于中心之上坐拥城市繁华。从纽约的曼哈顿、伦敦的金融城到上海陆家嘴……每个国际化大都市都以中心为引擎驱动着都市经济的发展。

中心对于一座城市而言绝非简单的地理概念，而是一个城市真正的灵魂和驱动力所在。因为，中心聚集了城市中最精华、最关键的元素，最繁华的商业、最旺的人气和财气，形成聚变效应，城市也获得了向上成长的力量。

中心对于一座城市来说就是发展的引擎动力，它引领城市走向繁华，提升区域板块乃至整座城市价值。

一城中心，皆是万达

万达广场独具强大的城市造心功能和商圈制造能力，万达所至，全面激发板块的发展潜能，无愧为区域快速增值的“发动机”。万达集团不但

重塑着城市的商业格局，革新城市传统商圈的购物环境和消费模式，也在为拥有万达广场的城市打造专属的城市新名片。

幸会银川，开启幸福生活

银川是宁夏回族自治区的首府，东临九曲奔流的黄河，西依雄浑巍峨的贺兰山，环抱美丽富饶的宁夏平原，是名闻天下的“塞上江南”、西北地区重要城市中心。

如果为银川赋予一个新的特征，它既不处于百废待兴的

初始，也不处于繁荣盛世的顶峰，而是处于一个快速上升的鼎盛前夜。

它需要的是一个承前启后的引领者，是一种划时代的力量将银川的繁华再次升级。这个引领者，便是落子城东的银川兴庆万达广场！

万达所至，皆是生活所向

作为中国商业大牌，万达广场用一次次的实际行动证明了自己就是城市中心！它的到来改变城东的商业格局，带来家门口的理想生活方式，并逐步成为城东发展的核心区域。

在这充满生机和魅力的城市中，银川兴庆万达广场聚焦区位优势，展望美好新未来。不仅可以满足市民一站式

消费和多元化服务的需求，而且大幅度地促进了兴庆区商圈的升级换代，极大提升了银川城东的商业水平。

随着开业时间的愈来愈近，银川城东区域板块价值也会随之蜕变，繁华景象指日可待。都市生活的精致欢乐场，全新的生活方式体验，随时随地，为多彩兴庆而来。

炳蔚 文/图

市场监管总局强化家电适老化改造标准供给

家用电器作为老年人日常生活中的重要消费品，在帮助老年人独立生活、提高生活质量等方面扮演着重要角色。据市场监管总局(国家标准委)消息，近年来，总局积极发挥标准引领作用，适应“银发”需求，强化适老化改造标准供给，制定并发布《适用于老年人的家用电器通用技术要求》《用于老年人生活辅助的智能家电系统 架构模型》《用于老年人生活辅助的智能家电系统通用安全要求》等适老化家电国家标准，基本构建了适老家电产品及系统的国家标准体系的基础架构。

在通用技术要求方面，规定了器具的发热、非正常工作、稳定性、电源连接和外部软线等电器安全与安全操作要求，以及控制键、门/盖/抽屉、手柄、附件、信息呈现、包装等易用性要求。在架构模型方面，以老年人用户多样性和所需辅助水平等级为基础，提出辅助老年人生活的智能系统架构三维模型，并给出“具有药品存储和提醒功能的智能冰箱系统”“具有跌倒探测和告警功能的智能热水器系统”“基于智能电视的语音辅助系统”等具体用例，为理解和应用架构模型提供指导和参考。在通用安全方面，在遵循现有智能产品相关法规和安全标准的基础上，规定了针对老年人的智能系统安全要求，提出了风险管理的基本思路。根据老年人的生理和认知特征，强调易操作、容错性等人机交互方面的要求，有效保障老年人使用产品和系统时的安全性。

适老家电产品和居家养老生活辅助的智能家电系统等标准的发布实施，将发挥3方面的积极作用。一是引导家电等相关产业转型升级和适老化发展，以标准为引领，为我国适老产品开发提供方向和依据。二是促进老年人用品产业规范化发展，为企业进行产品开发、系统设计提供规范、帮助和指导。三是保护广大老年人消费群体的利益，提升生活质量，使老年人的生活更加美好。

据介绍，市场监管总局(国家标准委)将组织做好标准宣贯和实施，引导企业依据标准中提出的安全、易用、无障碍等理念和要求，提升现有产品的通用性、兼容性水平，开发更安全、易操作、更适用于老年人消费群体使用的产品，满足老年人群体需求。面向消费者开展宣传，及时向社会和广大消费者提供关于家电适老化标准的相关信息，帮助消费者选择安全可靠的家电产品。殷俊红